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  85سؤالات آزمون سراسري        

  زبان عمومي و تخصصي

Part A: Grammar and vocabulary 
Directions: Choose the number of the answer (1), (2),(3); or (4) that best completes the sentence. Then mark 
your answer on the answer sheet.  

 1- You ……… the paper by the time Professor Smith gets back. 

1) will have finish 2) finish 3) will be finished 4) have finished 

 2- ……… in a foreign country you need to have a valid international driver’s license. 

1) Driving 2) To drive 3) That you drive 4) You will drive

 3- ……… he is will never die. 

1) Such a man as  2) What a man as 3) What a man that 4) Such a man that

 4- The insurance company paid him $2000 as ……… for the loss of his car even though he had not 

reported it to the police. 
1) subsidiary 2) convention 3) substitution 4) compensation

 5- Refer to the footnote on the ……… page; you’ll find your answer there. 

1) inherent  2) preceding 3) widespread 4) subordinate

 6- Her new book ……… the essay you’re looking for though you might also find it as a separate piece in 

The Asian Journal of Sodology. 
1) denotes 2) inserts 3) enhances 4) incorporates 

 7- The film provides us with great ……… into life as it was lived two hundred years ago. 

1) route 2) sphere 3) insight 4) coherence 

 8- Wide tree-lined streets are ……… to the town’s character; it’s not possible to imagine the town 

without them. 
1) precise 2) marginal 3) adjacent 4) intrinsic

 9- He was arrested by the police when he tried to ……… a gun into the airport. 

1) smuggle  2) impose 3) emerge 4) obtain

 10- The government strongly supports the ……… of disabled people into the larger society. 

1) distinction 2) acquisition 3) integration 4) construction 

Part B: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each blank. Then 
mark your answer on your answer sheet. 

Researchers have found that written English works in a very different way to spoken English. The phrase “say what 
you like” literally means “feel free to say anything you want,” but in reality it is used, evidence shows, by someone 
to …(11)… the other person …(12)…, disagreement. The phrase “it's a question of” crops up on the database 
over and over again. It has nothing to do with …(13)… but it’s one of the most frequent English phrases which has 
never been in a language learner’s dictionary before: it is now. 
The Spoken Corpus computer shows how inventive and humorous people are when they are using language by 
…(14)… familiar phrases for effect. It also reveals the power of the pauses and noises we use to play for time, 
…(15)… emotion, doubt and irony. 
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 11- 1) refuse 2) prevent 3) dismiss 4) disturb 

 12- 1) voices 2) from voicing 3) to voice 4) to be voiced 

 13- 1) enquiry 2) context 3) function 4) assessment 

 14- 1) implying 2) focusing 3) twisting 4) achieving 

 15- 1) convey 2) to convey 3) that conveys 4) which is conveying 
 
Part C: Reading Comprehension 
Directions: Read the following four passages and answer the questions by choosing the best choice among 
(1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice on your answer sheet. 
Passage I  
By the opening-up of a reservoir is understood a complex set of operations associated with its drilling in, securing 
the strength and stability of the area in and around the bottom hole of the well and also with establishing 
communication between the production string and the reservoir after the well bore has been cased off. The choice 
of the opening-up method is largely dependent upon the structure of the bed (reservoir), its properties as an oil 
collector, the composition of fluids and gases contained in it, the number of productive oil streaks, and on the 
abnormality factor of formation pressures. 

 16- Drilling is considered to be one of the operations in a sophisticated process of ……… . 
1) the opening -up of a reservoir  2) maintaining the stability of the earth 
3) securing the strength of the area 4) drilling another bottom hole around the first well

 17- The relationship between the productive line and the reservoir is established ……… . 
1) before the bore is made 2) after the bore is cased off 
3) before the establishment of new communications 4) after the case has been completely removed 

 18- Which of the following choices is true? 

1) The composition of fluids is the same as that of gases. 
2) The reservoir preperties have no effect on the choice method of the opening-up. 
3) The structure of the Reservoir has no role in the choice method of the opening-up. 
4) The choice of the opening-up method is to a great extent related to the composition of gases contained in the 
reservoir. 

 19- Abnormality factor of pressure formation is ……… . 
1) due to the structure of the reservoir 
2) a major factor in choosing the opening-up method 
3) a basic element in determination of fluids and gases 
4) a key concept in the properties-of the reservoir as an oil collector 

Passage II 
A crude oil is said to be saturated with gas at any pressure and temperature if upon a slight reduction in pressure 
some gas is released from solution. Conversely, if no gas is released from solution, the crude oil is said to be 
undersaturated at that pressure. The undersaturated state implies that there is a deficiency of gas present, and that 
had there been an abundance of gas present, the oil would be saturated at that pressure The under-saturated state 
carries the further implication that there is no free gas in contact with the crude oil, i. e., there is no gas cap. 

 20- From the text, it can be inferred that crude oil is saturated with gas at any temperature and pressure 
when the pressure ……… even if slightly, which leads to a release of some gas from solution. 

1) deduces 2) stabilizes 3) decreases 4) increases 

 21- Acording to the text, “The undersaturated state implies that  there is a deficiency of gas present.” 
The phrase” a deficiency of gas present” here means a/an ……… of gas present. 

1) failure 2) impropriety 3) imiccuracy 4) inadequacy

 22- According to the text, “and that had there been an abundance of gas present, the oil would be 
saturated at that pressure.” The phrase “had there been an abundance of gas present,” here means ……… 
there had been an abundance of gas present. 

1) if 2) unless 3) although 4) as long as 
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Passage IlI 
It was early recognized by the pioneers in reservoir engineering that before the volumes of oil and gas in place could 
be calculated, the change in the physical properties of bottom-hole samples of the reservoir fluids with pressure would 
be required. Accordingly in 1935 Schilthuis described a bottom-hole sampler and a method of measuring the physical 
properties of the samples obtained. These measurements included the pressure-volume temperature relations, the 
saturation of bubble-point pressure, the total quantity of gas dissolved in the oil, the quantities of gas liberated under 
various conditions of temperature and pressure, and the shrinkage of the oil resulting from the release of its dissolved 
gas from solution. This data made the development of certain useful equations feasible, and it also provided an 
essential correction to the volumetric equation for calculating oil in place. 
The next significant development was the recognition and measurement of connate water saturation, which was 
considered indigenous to the formation and remained to occupy a part of the pore space after oil or gas 
accumulation. This development further explained the poor oil and gas recoveries in low permeability sands with 
high connate water saturation, and introduced the concept of water, oil and gas saturations as percentages of the 
total pore space. 
The measurement of water saturation provided another important correction to the volumetric equation by 
correcting the pore volume to hydrocarbon pore space. 

 23- From the text, it can be understood that the computation of the volumes of oil and gas in place 

couldn’t be worked out unless the changes in the physical properties of the reservoir fluids and pressure are 
……… in advance. 

1) figured 2) supposed 3) sampled 4) estimated 

 24- According to the text, it can be understood that Schilthuis’ description of bottom-hole samples and 

his method of measuring their physical properties made the development of certain useful equation ……… . 
1) preferable 2) feasible 3) retainable 4) adoptable 

 25- From the text, it can be inferred that the release of dissolved gas from solution brings about the 

……… of the oil. 
1) deprivation 2) induction 3) reduction 4) deterioration 

 26- According to the text, “it also provided an essential correction to the volumetric equation for 

calculating oil in place.” The word “provided” here is closest in meaning to ……… . 
1) obtained 2) acquired 3) induced 4) furnished 

Passage IV 
In 1856, as a result of experimental studies on the flow of water through unconsolidated sand filter beds, Henry 
Darcy formulated the law that bears his name. This law has been extended to describe, with some limitations, the 
movement of other fluids, including two or more immiscible fluids, in consolidated rocks and other porous media 
Darcy’s law states that the velocity of a homogeneous fluid in a porous medium is proportional to the driving force 
and inversely proportional to the fluid viscosity. 

 27- We infer from the text that miscible fluids ……… . 

1) are homogeneous 2) can move in rocks
3) are impermeable  4) can flow through sand filter beds  

 28- The word “consolidated” as used in, the text is closest in meaning to ……… . 

1) unified 2) permeable 3) very rigid 4) quite smooth 

 29- According to the text, an example of “porous media” is ……… 

1) miscible fluids 2) permeable rocks 3) immiscible fluids 4) consolidated rocks

 30- According to Darcy’s law, fluid viscosity ……… fluid velocity. 

1) determines 2) assists 3) decelerates 4) accelerates 
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  (كاربردي ـ عددي) رياضيات 

 31 ضريب ـx3 لورن در بسط مكxy (e )cos x    كدام است؟ 1

1( 
2
3  2( 

1
3  3( 1

3  4( 2
3  

 32 حاصل ـtan x

x

lim (sin x)




3

6

  برابر است با: 3

1( e1  2( e  3(   4( 1  

 33 هاي حقيقي معادله تعداد جوابـxsin x cos x x    برابر است با: 2
1(   2( 1  3( 2  4( 4  

 34 فرض كنيد ـC1  نمودارr sin 2  وC2  نمودارr cos 3 باشد. در اين صورت كدام گزاره درست است؟  
1 (C1  ر وچهار پC2 .ر دارد2  سه پ (C1  ر وچهار پC2 .ر دارد3  شش پ (C1  ر ودو پC2 .ر دارد4  سه پ (C1  ر ودو پC2 ر دارد.شش پ  

 35اي به شعاعاز دايره ـRقطاعي با زاويه مركزي ،( )   2 بريده و با آن يك مخروط قائم دوار با رأسO سازيم. به ازاي كداممي  مخروط
     شود؟با ماكزيمم حجم حاصل مي

1 (
2
3  2 (

4
3  3 (

4
3  4 (

22 3  

 36 فرض كنيم ـz i 1 3 zو  5 z1 zعددي باشد كه در معادلات  2 z1 zو نيز  2 z  1 21   كند در اين صورت:صدق مي 1

1 (z i 2 3 5  2 (z z2 1  
3 (z z1 2  4 (z1  وz2  نسبت به محورy اند.متقارن  

 37 مقابلي مقدار انتگرال معين ست محاسبها مطلوبـ:


dx
I

ln x



1  

1(   2( 
2  3( 

4  4( 3
4  

 38 اگر ـS رئوس  يك چهار ضلعي با( , ) ،( , )  ،,
  

 
 

3
2 ,و  2

  
 
 

3
2 گاه مقدار انتگرال دوگانه باشد، آن 2

S

(x y)sin(x y)dxdy   

  برابر است با:
1(   2(   3(   4( 2  

 39 اگر ـ(t)  تابعي صعودي و در هر نقطه دامنه تعريفش(t)   گاه بيشترين افزايش تـابع  موجود باشد، آنf (x,y, z) (ax by cz)    
,x)در نقطه  y, z) ) در كدام جهت استa ،b  وc (؟ثابت حقيقي  
1 (ai bj ck   2( xi yj zk   
3 ((ai bj ck) (xi yj zk)      4(  چون تابع  كلي است، لذا جواب به .بستگي دارد  

 40 فرض كنيم ـf ln x y z  2 2 ، مطلوب است 2
S

f
d

n




   كه در آنn  بردار واحد قائم بر رويهS باشد، ومي d  جزء سطح است وS 

aقسمت واقع شده از كره  2 1در  2
  اول فضا است. 8

1( a
4  2( a 2

6  3( a2

36  4( a2 2

36  
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 41 قضيه مقدار ميانگين را در مورد تابع ـf (x) x x 3 بر روي بازه  3 ,1 كه وجود آن در قضـيه مـورد بحـث     Cگيريم. طول نقطه به كار مي 3
  شده است؟باشد، كدام يك از اعداد داده مي

1( 1  2( 13
3

  3( 3
2  4( 5

2  

 42 دانيم عملگر انتقال ميـE  باi iEf f  Iبا  و عملگر تفاضل پسرو  1 E   عملگر همـاني (واحـد) اسـت.     Iتعريف شده كه در آن  1
  تفاضل پسرو مرتبه دوم كدام است؟

1( i i if f f  1 2  2( i i if f f  1 22  3( i i if f f  1 22  4( i i if f f  1 2  

 43 يم عملگر انتقال دانميـE  باi iEf f  Iبا  و عملگر تفاضل پسرو  1 E    kام كـه در آن  kتعريف شده. تفاضل پيشـرو مرتبـه    1
  ت صحيح، كدام است؟عددي اس

1( k k
i if f
  1
1  2( k k

i if f
   1
1 1  3( k k

i if f 
   1 1
1 1  4( k k

i if f 
  1 1
1  

 44 ـy f (x) يك حل خاص و حقيقي معادله ديفرانسيلy
xy xtg y

x
    
 

)yه باشد كه از نقطمي  )  2 كند در اين صورت:عبور مي  

)) نقطه 1 , )2 .نقطه 2  نيز روي منحني قرار دارد (,
 

 
 

2
3   نيز روي منحني قرار دارد. 3

x) به ازاي 3  x) به ازاي 4  شده است.تعريف  fتابع  2 
2
  تعريف شده است. fتابع  4

 45 اي درجه دوم مقادير جدول زير نظير به چند جملهـy a bx cx     باشد،مي 2

/ / /

1 2 3
2 8 1 8


  

  

leastاگر روش حداقل مربعات  square  را براي به دست آوردن ضرايبa  وb  وc  شـوند  به كار بريم، در دستگاه معادلاتي كه تشكيل مـيA   برابـر
  باشد؟كدام گزينه مي

a

x b , Ax b

c

 
   
  

  

1( A

 
   
  

4 8 2
8 12 3

15 3 4




 
  2( A

 
   
  

4 6 14
6 14 36

14 36 98
  3( A

 
   
  

6 9 2
9 2 3

2 3 4


 

  
  4( A

 
   
  

4 8 14
8 14 3

14 3 4


 
  

 46 طبق قضيه گرچ گورين مقادير ويژه ـ(eigen value)  ماتريسA اي قرار دارند؟در چه فاصله  

A

 
  
 
 

 

2 3 4 5
3 6 7 8
4 7 9 1

5 8 1 11




  

1(  D , 11  2(  D , 4 22  3(  D , 8 11  4(  D , 12 34  

 47 گيريم:معادله ديفرانسيل مرتبه اول زير را در نظر ميـ  

dy شرط اوليه
y x , x , y

dx
   2 1   

h/با انتخاب   2  جواب معادله ديفرانسيل را در/x 1 2از روش رانج ـ كوتا مرتبه دو به دست آوريد؟  
1 (/ /x , y 1 12 1 151  
3 (/ /x , y 1 12 1 216  

2 (/ /x , y 1 12 1 126  
4 (/ /x , y 1 12 1 1 8   
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 48 سون پانتگرال زير را به روش سيممقدار ـ(simpson)  انتخاب شود، كدام جواب زيـر بـه جـواب     4به دست آوريد. اگر تعداد تقسيمات فاصله

تر است؟ تحقيقي نزديك


dx

x
1

21
  

1( /I  7349  2( /I  7336  3( /I  7415  4( /I  7854  

 49 روش تكراري نيوتن براي حل معادله ـf (x)   آيد.ادله از رابطه زير به دست ميي اين معو تعيين ريشه  
n

n n
n

f (x )
x x

f (x )  
1  

  برابر است با: xشرط همگرائي اين روش در همسايگي نقطه شروع 

1( f (x )f (x ) 1   2( f (x )f (x )  1   3( 
 

f (x )f (x )

f (x )




 2 1 


  4( 

 
f (x )f (x )

f (x )

 


 2 1 


  

 50 بريم. در اين روش تكراري بردار اوليه براي حل دستگاه معادلات زير روش ژاكوبي را به كار ميـ( )x

 
 
 
 
 
 

1

1
1
1
1

را انتخاب كرده و عمليات تكراري را  

)دهيم. نتيجه يك بار انجام مي )x   باشد؟برابر كدام گزينه مي 2







x x x x

x x x x

x x x x

x x x x

   
    

   
   

1 2 3 4
1 2 3 4

1 2 3 4
1 2 3 4

1 3 2 6
2 2 4 5 6

5 15 4 2
5 2

  

1( ( )x

 
 
 
 
 
 

2

2
3

13
14

  2( 

/

/( )

/

/

x

 
 
 
 
 
 

2

8
85

1 86
3 8


  3( 

/

/( )

/

/

x

 
 
 
 
 
 

2

1 1
2 1
3 1
4 1

  4( ( )x

 
 
 
 
 
 

2

3
3

1
1



  

 51 در حل معادله غيرخطي ـx sin x 2  چه حدس اوليه به روش نيوتن ـ رافسون چنان
  كدام است؟ x1باشد مقدار  2

1( 

4  2( 

2
4  3( 2

4  4(  


2 4
4  

 52 فرض كنيم ـydx xdy
I

x y




 2 aاي به مركز مبدأ و شعاع روي دايره I. مقدار 2   در جهت مثلثاتي كدام است؟  

1(  2  2( 2  3( 4  صفر( a2 يعني محيط دايره  

 53 مطلوب است مساحت قسمتي از كره ـa 2 rكه به وسيله استوانه  24 ar sin 2 xoy (aشود (قسمت بالاي صفحه بريده مي 2  1.  
1( 4  2( a 2  3( a24  4( a ( ) 24 2  

 54 اگر ـ( x )y xy y    21 2 12   و( x )y xy y    21 2 6  هاي به ترتيب داراي جوابy (x)1  وy (x)2 گاه:باشند، آن  

1( y y dx



1

1 21   2( xy y dx



1

1 21   3( y y dx



1

1 21
2
5  4( y y dx




1
1 21

2
7  

 55 اگر جواب معادله ديفرانسيل ـx(x )y ( x )y y     1 3 1  ا در اطراف نقطه رx   ي شاخص:گاه معادلهآن ،جستجو كنيم  
  است. 1هاي ) داراي ريشه1

1و  هاي ) داراي ريشه3
  است. 2

  ) داراي ريشه مضاعف صفر است.2

3و  1 هاي) داراي ريشه4
  است. 5
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 56 تبديل معكوس تابع ـ
se

F(s) L(f ) ,F(s)
( s)


 

 21 1
  كدام است؟ 

1 ((t )f (t) e u (t)sin t 
  2 ((t )f (t) e u (t)sin t

  
3 ((t )f (t) e u (t)sin(t ) 

    4 ((t )f (t) e u (t)sin(t )
    

 75 اگر ـF(s) ln
s

   
 

fگاه ، آن11 (t) L (F(s))   كدام است؟ 1

1( 
te

f (t)
t




1  2( 
te

f (t)
t


 2

1  3( 
te

f (t)
t




1  4( 
te

f (t)
t


 2

1  

 58 جواب معادله ـxy xU U ست؟كدام  

1( xf (y)e g(x)  2( yf (x)e g(y)  3( xf (x)e g(y)  4( yf (y)e g(x)  

 59 جواب عمومي معادله زير كدام است؟ـ  
xy y xy ,y x u     25   

1 (y AJ (x) BY (x) 2 2  2 (y x (AJ (x) BY (x)) 2
2 2  

3 (y x (AJ (x) BY (x))
 2

2 2  4 (y x (AJ (x) BY (x)) 2
2 2  

 60 تبديل كسري خطي زير ناحيه ـIm(z)   نگارد؟را به كدام ناحيه مي  
iz

W f(z)
iz


 


1
1  

1( Im(W)    2( Im(W)    3( W 1  4( W 1  

  (عمومي، ساختماني، نفت) شناسيزمين

 61 هاي آذرين هنگام هوازدگي يك از عناصر موجود در سنگكدامـ(Weathering) سازند؟هاي رسي را ميكاني  
1 (Mg Fe منگنز و آهن  
3 (Fe Al آهن و آلومينيوم  

2 (Fe Si سيليسيوم و آهن  
4 (Si Al سيليسيوم و آلومينيوم  

 62 دبيـDischarge ؟يك رود كدام است  
  ) مجموع بار رسوبي كه رود قادر به انتقال است.2  ) سرعت آب در يك مقطع معيني از رود1
 دهد.ترين موادي كه رود در يك مقطع معين انتقال مي) درشت4  كند.آبي كه در ثانيه در يك مقطع معين از رود عبور مي) حجم 3

 63 هاي آن از ماسه درشت تا ريز متغير است:درصد فلدسپات باشد و اندازه دانه 25شود كه داراي بيش از ......... به نوعي ماسه سنگ گفته ميـ  
  ) كنگلومرا4  ) گري واك3  برش) 2  ) آركوز1

 64 لرزه ارائه شده است. كدام گزينه بازگو كننده اين نظريه است؟نظريه بازگشت كشسان در مورد ايجاد زمينـ  
  ها و آزاد شدن انرژيها در امتداد سطوح گسلي و دگرگوني آن) نفوذ ماگما به درون سنگ1
  و آزاد شدن انرژي خوردگيو چين  اي و اقيانوسي، ايجاد گسلش) حركت صفحات قاره2
  هاي كششي و آزاد شدن انرژياي، ايجاد شكستگي) ريزش ناگهاني رسوبات ضخيم در شيب قاره3
  ها و به دنبال آن گسيختگي زمين و آزاد شدن انرژي) اعمال استرس در طرفين گسل اوليه سپس تغيير شكل سنگ4

 65 فحات ليتوسفري است؟هاي زير منشاء حركت صكداميك از گزينهـ  
  در آستينوسفر كنوكسيوني) جريان 2  مانتل تحتاني كنوكسيوني) جريان 1
 مابين مانتل تحتاني و فوقاني كنوكسيوني) جريان 4  در پوسته تحتاني كنوكسيوني) جريان 3
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 66 دهد.ايش از كم به زياد را نشان ميهاي زير به ترتيب پايداري نسبي در مقابل فرسدر سرعت واكنشي باون كداميك از گروه كانيـ  
  ) آمفيبول، اوليوين، پيروكسن2  ) مسكويت، كوارتز، پيروكسن1
 دار، مسكويت) پيروكسن، فلدسپات پتاسيم4  ) پلاژيو كلاز، پيروكسن، اوليوين3

 67 كدام روش براي انطباق ـ(Correlation) ست؟ها از دقت بيشتري برخوردار ازماني سنگ  
 (Biostratigraphy)شناسي ) روش چينهRadiometry(  2() روش راديومتري 1
 (Sequence Stratigraphy)شناسي رديفي ) روش چينه4 (Lithostratigraphy)شناسي سنگي ) روش چينه3

 68 ها بيشتر است؟سرعت امواج زمين لرزه در كدام نوع از سنگـ  
  ديوريت )4  ) پريدوتيت3  ) گرانيت2  ) گابرو1

 69 هاي اسيدي يا هاي آذرين ذيل، از نوع سنگيك از سنگكدامـFelsic باشند؟مي  
  ) پريدوتيت4  ) گرانوديوريت3  ) ديوريت2  ) گابرو1

 70 تواند براي تمركز (تجمع) مكانيكي آن كاني مناسب باشد؟كدام خصوصيت فيزيكي يك كاني دست كم ميـ  
  ) ركويت و گردشدگي بالا4  ) وزن مخصوص بالا3  اي) شكل صفحه2  سختي ) درجه1

 71 روند و ميل ـ(Trend,Plunge) :كه در روي استرونت زير مشخص شده است، برابر است با 

1 ( 42  ميل و 37 روند  
2 ( 37 ميل و 42روند  
3 ( 42 ميل و 222روند  
4 ( 37 ميل و 222روند  

 

42

37

N

  
 72 هـاي  هاي زير به ترتيب بيانگر شكسـتگي دهد. كداميك از گزينههيدروكربوري را نشان ميهاي يكي از مخازن بعدي زير شكستگيدياگرام سهـ
  باشد.مي Cو  A ،Bنوع 

1(A ،عرضيB  ،طوليC برشي  
2( A ،برشيB  ،عرضيC طولي  
3( A ، طوليB  ، عرضيC برشي  
4( A ،عرضيB  ،برشيC طولي  

 

A

B

C

  
 73 ـej  در مقطع عرضي مقابل، چه نوع جدايش(Separation) دهد؟را نشان مي  

  ) جدايش قائم1
  ) جدايش شيبي2
  عمود ) جدايش3
  بر) جدايش راست4

 e h f

j
ig

b d

c  

 74 هاي زير بهترين تعريف در مورد فاكتور بيضوي يك از گزينهكدامـ(R) باشد؟هاي تغيير شكل يافته ميدر سنگ  

باشد و از رابطه ) فاكتور بيضوي بيانگر ميزان استرس وارده به يك سنگ مي1


1
3

  آيد.دست ميبه 

هاست و از رابطه ) فاكتور بيضوي بيانگر ميزان تغيير شكل نسبي سنگ2


1
3

  آيد.دست ميبه 

هاست و از رابطه ) فاكتور بيضوي بيانگر نسبت بين استرس و استرين در سنگ3


1
3

  .آيددست ميبه 

دهد و از رابطه ها را در يك سنگ نشان مي) فاكتور بيضوي فقط مقادير تغيير شكل فسيل4


3
1

  آيد.دست ميبه 
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 75 آيد؟وجود ميهايي بههاي با سازوكار خمشي، چه نوع شكستگيدر بخش داخلي يا هسته چينـ  
  وع امتداد لغز) ن4  ) نوع معكوس3  ) نوع نرمال2  ) نوع مورب1

 76 يك طبقه از سنگ دولوميت با مشخصات ـN220 / 80SE هاي آهكي زير موازي است؟اي رخنمون دارد. اين لايه با كداميك از لايهدر ترانشه  
1 (N40/80SE  2 (S50W /80SE  3 (N40W /80SE  4 (N120 / 40NE  

 77 آزمايش مقاومت فشاري بر روي دو نمونه از يك سنگ با فشار يكسان ـ( kbar)5 هـا كـاملاً خشـك و ديگـري     انجام شده است. يكي از نمونه
  باشد. كدام گزينه صحيح است؟اشباع از آب مي

  ونه خشك حدالاستيك كمتري نسبت به نمونه اشباع دارد.) نم2  ) مقاومت فشاري دو نمونه يكسان است.1
 ) مقاومت فشاري نمونه خشك بيشتر از نمونه اشباع است.4  ) مقاومت فشاري نمونه اشباع بيشتر از نمونه خشك است.3

 78 ائم است؟هاي زير بزرگترين محور تنش اصلي (در ميدان تنش متقارن) به حالت قيك از گسلدر مكانيسم تشكيل كدامـ  
(Normal F)) گسل نرمال 2(Reverse F)) گسل معكوس 1

 (Strike Slipe F)) گسل امتداد لغز 4(Transform F)) گسل ترانسفرم 3

 79 اي در شكل مقابل مقطع عرضي لايه ماسهـB فاده از پارامترهـاي روي  دهد. با استنسبت به توپوگرافي سطح زمين ضخامت ظاهري را نشان مي
  درجه فرض شده) 45باشند؟ (شيب لايه آن به ترتيب چقدر مي (AT)و ظاهري  (TT)ضخامت واقعي  (VT)ضخامت عمودي  شكل

1 ( 1  ،7متر  ،1  متر  
2 (2   ،5متر  ،1  متر  
3 (1  ،7متر  ،14  متر  
4 (2  ،7متر  ،12 متر  

 

 سطح زمين

A

T

T

V

B

45

300

200

100

0

 متر

 متر

 متر

 متر
 لايه ماسه اي

  
 80 گذاري شده است. كداميك از عبارات زير صحيح است؟بعدي بر روي استرونت شمارهدر شكل زير اجزاء صفحات در يك بلوك سهـ  

1 (OB  OFو  3  OHو  2  4  
2( OG  OEو  5  OCو  6  4  
3 (OB  OFو  3  OAو  2 1  
4 (OB  OFو  3  OGو  2  5  

A
F

B
H

P

C

D

E



O

21

3
4

5

6

  
  81 متر باشد، عمق اين تشـكيلات از سـطح آزاد    4762متر و عمق حفاري شده تشكيلات گچساران  988اگر ارتفاع سكوي حفاري از سطح دريا ـ

  دريا چند متر است؟
1 (3774  2 (3874  3( 3779  4 (3884  

 82 شناسي مربوط به گردد كه در آن ميادين و مخازن نفتي متعددي وجود دارد، كه همه آنها در يك مجموعه زمينبه محدوده جغرافيايي اطلاق ميـ
  اند.شرايط محيطي و رسوبي معين و مستقل گرد آمده

  ) مخزن نفتي4  ) حوضه رسوبي3  ) حوضه نفتي2  ) ميدان نفتي1

 83 دار در جنوب باختري كدام سازند است؟ترين افق نفتوانجـ  
  ) آسماري4  ) آغاجاري3  ) سروك2  ) كژدمي1

 84 اند.ها بعد از تحجير تشكيل شدهگونه ارتباطي با دگرشيبيگيرها بدون هيچاين نفتـ  
  ايرخساره ) نفتگيرهاي تغيير4  ) نفتگيرهاي دياژنتيك3  ) نفتگيرهاي عدسي شكل2  دارهاي نفت) ريف1
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 85 منشاء اصلي توليد كننده نفت آسماري در فروافتادگي دزفول كدامند؟ـ  
  هاي آسماري و بنگستان) آهك4  هاي كژدمي و گورپي) شيل3  و كژدمي پابدههاي ) شيل2  هاي پابده و گورپي) شيل1

 86 عضي مواقع هـم نفـت مـايع از مجـاري كـه بـه سـطح زمـين راه         ها و بگازهاي پرفشار در حال فوراني هستند كه همراه آب، گل، خرده سنگـ
  شوند:اند، خارج ميبازكرده
  هاي نفتي) چشمه4  هاي گازي) چشمه3  هاي گلي) جريان2  ) گلفشان1

 87 شوند؟ها در كدام يك از انواع مخازن ديده مياستيلوليتـ  
  ) مجاور دگرشيبي4  اي اوليه) چينه3  ) ماسه سنگي2  ) كربناتي1

 88 هاي منشاء نفت كدامين روش در اولويت اول قرار دارد؟در ارزشيابي سنگـ  
  ) روش تعيين سن ماده آلي2  ) روش تعيين نوع ماده آلي1
 ) روش تعيين بلوغ حرارتي ماده آلي4  ) روش تعيين مقدار ماده آلي3

 89 ز نوع ........ هستند.فارس ايوش ـ فريدون و اسفنديار در خليجرامخازن نفتي در ميادين دـ  
  ايهاي حاشيه) ريف4  ) بيوستروم3  هاي تخت) ريف2  ) بيوهرم1

 90 نمايد.طور نسبي را مشخص مي......... براي شناسايي طبقات متخلخل و تعيين مقدار تخلخل و همچنين ميزان محتواي هيدروژن طبقات بهـ  
  ) لاگ نوترون4  ) لاگ اشعه گاما3  ) لاگ سونيكSP  2) لاگ 1

  پيمايي و مهندسي مخازنحفاري و چاه

 91ساعت پر نشود، فشار ته چاه چند 2هاي ذيل، اگر چاه به مدت با استفاده از داده ـpsi شود؟كم مي  
1 (/124 8  
2 (15  
3 (32  
4 (35  

bbl
Mud Losses Volume

hr
  2  

bbls
Annular Capacity /

ft
   2  

Mud Density PPG  12  

 92يمان گر سترين شتابمؤثرترين و اقتصادي ـ(Cement Accelerator) كدام است؟ جداري  
  ) سيليكات سديم4  ات كلسيم) سولف3  ) كلرور كلسيم2  ) كلرور سديم1

 93ـ Drift Diameter  از:عبارتست  

1ها منهاي) قطر داخلي لوله1
  اينچ 8

  شوند.ها هنگامي كه به درون چاه رانده مي) قطر داخلي لوله2
  رود.ها به كار مي) قطر خارجي ابزاري كه براي بازرسي حداقل قطر داخلي لوله3
 (Collapse)ها در اثر فشارهاي خارجي دو پهن كننده داخلي لوله ) قطر4

 94اگر ـAbrasiveness يك سازندf(A   باشد؟هاي ذيل صحيح مييك از گزينهعددي بين صفر و چهار باشد كدام (
1 (fA .افتد.) فرسايش نازل مته اتفاق مي2  ربطي به خصوصيات مته ندارد  
  افتد.) فرسايش ياتاقان مته اتفاق مي4  افتد.هاي مته اتفاق مي) فرسايش دندانه3

 95گيري از كف چاه تخفيف نيابد، كدام است؟گيري، كه با بلند كردن مته مغزهعلت ازدياد ناگهاني در فشار سيال حفاري در هنگام مغزه ـ  
  گيرهاي مته مغزه) مسدود شدن سوراخ2  ي پمپ گل) مسدود شدن صاف1
 گيرخلي و خارجي مغزهاهاي د) مسدود شدن فضاي حلقوي بين لوله4  گيرخلي مغزها) مسدود شدن سوراخ گردش گل از درون لوله د3


